
Теофіпольська селищна рада
засідання постійної комісії селищної ради

з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості та підприємництва,

регуляторної політики
ПРОТОКОЛ № 5

14 вересня 2021 року
смт Теофіполь
15.00 год.

Всього членів постійних комісій: 7
Присутніх: 4
(список членів постійних комісій на
засіданні додається, додаток 1).
Запрошені: 4
(список запрошених додається,
додаток2).
Голова засідання: Лейві Володимир
Леонідович – заступник голови
постійної комісії з питань планування,
фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної
політики.

Лейві В.Л. – голова зсідання запропонував проголосувати за порядок
денний:

Порядок денний:
1. Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної

територіальної громади на 2021 рік.
ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 4; проти - 0; утримався - 0.

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.
ІНФОРМУВАЛА: Флерчук Людмила Іванівна - начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради, яка повідомила що відповідно до проведеної
тендерної процедури закупівлі та виготовленої проектно-кошторисної
документації планується виконати роботи «Капітальний ремонт санвузлів
Базалійської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вулиці Свободи, 8 в смт. Базалія



Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області»
на суму 204 113,00 гривень.

В зв'язку з тим необхідно провести зміни в додатку 6 до рішення
селищної ради від 20 серпня 2021 року №9-11/2021 без зміни коду програмної
та економічної класифікації за напрямами спрямування коштів:

- зменшити кошти, передбачені на «Капітальний ремонт приміщення
туалету Базалійської ЗОШ І-ІІІ ступенів» в сумі 150 000,00 грн.;

- «Капітальний ремонт Теофіпольської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1
Теофіпольської селищної ради по вул. Небесної Сотні, 46 в смт. Теофіполь
Хмельницької області» в сумі 54 113,00 грн. та спрямувати ці кошти на

- «Капітальний ремонт санвузлів Базалійської ЗОШ І-ІІІ ступенів по
вулиці Свободи, 8 в смт. Базалія Теофіпольської селищної ради
Хмельницького району Хмельницької області» в сумі 204 113,00 гривень.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію внести зміни у додаток 6 рішення
селищної ради від 20 серпня 2021 року № 9-11/2021 «Про внесення змін до
бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021 рік».
ГОЛОСУВАЛИ за - 4; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
пропозицією постійної комісії, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 4; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

2. СЛУХАЛИ: Різне.

Пропозицій, зауважень, звернень в питанні «Різне» не надходило.

Заступник голови постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лейві В.Л.


